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Γλυφάδα, 2η Δεκεμβρίου 2025 

Ετήσιο ταξίδι συνεργατών της Brokers Union στο Μαρόκο -Ένα ταξίδι εμπειριών, 
συνεργασίας και έμπνευσης 

 
Η Brokers Union πραγματοποίησε το ετήσιο ταξίδι συνεργατών της από τις 22 έως τις 26 
Νοεμβρίου 2025 στο Μαρόκο. Οι 46 συνεργάτες που πέτυχαν τα παραγωγικά κριτήρια του 
διαγωνισμού είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν ένα εξαιρετικό ταξίδι σε έναν προορισμό που 
συνδυάζει έντονο πολιτισμό, αυθεντικές παραδόσεις και ξεχωριστές εικόνες και να 
απολαύσουν μοναδικές στιγμές στο Kenzi Menara Palace 5* όπου διέμεναν.  

Το ταξίδι ξεκίνησε από το πολύχρωμο Μαρακές, με περιηγήσεις στην παλιά πόλη και στα 
ζωντανά σοκάκια της Μεδίνας, όπου οι συμμετέχοντες ήρθαν σε επαφή με την αυθεντική 
μαροκινή καθημερινότητα. Στη συνέχεια ακολούθησε επίσκεψη στην παραθαλάσσια 
Essaouira, μια ιστορική πόλη στον Ατλαντικό με έντονο χαρακτήρα, τέχνη και μοναδική 
ατμόσφαιρα, προσφέροντας μια διαφορετική οπτική του Μαρόκου. Η  εκδρομή στην τεχνητή 
λίμνη  Lalla Takerkoust αποτύπωσε εικόνες τοπικής ομορφιάς. Οι εμπειρίες του ταξιδιού 
ολοκληρώθηκαν με στιγμές χαλάρωσης σε σημεία φυσικής ομορφιάς, καθώς και με 
επιλεγμένη διαμονή και δείπνα σε προσεκτικά επιλεγμένους χώρους, δημιουργώντας ένα 
περιβάλλον premium φιλοξενίας και αισθητικής που ενίσχυσε ακόμη περισσότερο το κλίμα 
ομαδικότητας μεταξύ των συνεργατών. 

Την εταιρεία εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος του ΔΣ κ. Νικόλαος Βελλιάδης, ο Διευθύνων 
Σύμβουλος κ. Αναστάσιος Παπαδόπουλος, η Υπεύθυνη Κλάδου Ανάληψης Περιουσίας & 
Γενικών Ασφαλίσεων κα Αλεξάνδρα Τριανταφυλλάκη, η Υπεύθυνη Γραμματείας Διοίκησης κα 
Στελίνα Καποδίστρια και η Επιθεωρήτρια Πωλήσεων κα Άννα Τζούβελη. 

Ξεχωριστή στιγμή του ταξιδιού αποτέλεσε η Συνάντηση Πωλήσεων, σε ειδικά διαμορφωμένη 
αίθουσα του ξενοδοχείου, με τη συμμετοχή όλων των συνεργατών και της Διοίκησης. Την 
συνάντηση  άνοιξε ο Πρόεδρος του ΔΣ κ. Νικόλαος Βελλιάδης. Αφού καλωσόρισε τους 
συμμετέχοντες, αναφέρθηκε στις αλλαγές που επίκεινται στην αγορά στον κλάδο 
αυτοκινήτων με τη σταδιακά αυξανόμενη χρήση συστημάτων αυτοκίνησης από τις 
αυτοκινητοβιομηχανίες και τις προκλήσεις που έχουν να αντιμετωπίσουν οι ασφαλιστικοί 
διαμεσολαβητές. Όπως δήλωσε σχετικά «…οι αυτοκινητοβιομηχανίες δημιουργούν νέα 
προηγμένα συστήματα οδήγησης με την χρήση της τεχνίτης νοημοσύνης. Η αυτοκίνηση σε λίγα 
χρόνια θα είναι πραγματικότητα σε ένα μεγάλο αριθμό οχημάτων. Η ασφάλιση του 
αυτοκινήτου θα πρέπει να εμπλουτιστεί με επιπλέον αναγκαίες καλύψεις ώστε ο πελάτης να 
είναι ασφαλής και ο διαμεσολαβητής να συνεχίσει να παρέχει ουσιαστικές υπηρεσίες…». 



Ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Αναστάσιος Παπαδόπουλος στην ομιλία του παρουσίασε την 
εξέλιξη της ασφαλιστικής αγοράς και τα νέα δεδομένα που διαμορφώνονται στην 
ασφαλιστική διαμεσολάβηση. Αναφέρθηκε στους άξονες ανάπτυξης που θα εφαρμόσει η 
Brokers Union και στην επένδυση που ήδη υλοποιεί η Εταιρεία στη χρήση τεχνολογίας για την 
ανάπτυξη χρήσιμων και έξυπνων εφαρμογών που θα βοηθούν στις καθημερινές εργασίες των 
συνεργατών της. Στόχος είναι α) η αύξηση των πωλήσεων μέσω up sell και cross sell και β) η 
εύκολη και ολοκληρωμένη παροχή ασφαλιστικών προτάσεων σύμφωνα με τις ανάγκες των 
πελατών. Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά «στόχος μας η Brokers Union να αποτελέσει την 
πρώτη επιλογή των ασφαλιστικών διαμεσολαβητών την εταιρεία που εμπιστεύονται 
καθημερινά παρέχοντας άμεση ποιοτική εξυπηρέτηση. Όραμα της Εταιρείας να 
πρωταγωνιστήσει στην Ασφαλιστική διαμεσολάβηση με παρουσία σε όλη τη Ελληνική 
επικράτεια». 

Το ταξίδι έκλεισε με το Gala Dinner στο φημισμένο  εστιατόριο Palais Jad Mahal όπου οι 
συμμετέχοντες απόλαυσαν την εξαιρετική κουζίνα και την μοναδική τοπική ατμόσφαιρα. 

Το ταξίδι στο Μαρόκο επιβεβαίωσε για μία ακόμη χρονιά τη δύναμη της ανθρώπινης 
σύνδεσης και της ουσιαστικής συνεργασίας που χαρακτηρίζει την Brokers Union. 

Brokers Union – Προτεραιότητάς μας οι Συνεργάτες μας. 
#protereotitamasisynergatesmas #BrokersUnion 

 

 



 

 


